

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Наталья

**Возраст:** 45

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 25.06.2018 22:10:06

**формирования заключения врача:** 29.06.2018 12:13:47

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/297998/answer/298029>



## Заключение врача

Добрый день! 1. Диагноз интерстициального цистита по цистоскопии не ставят, по ее результатам можно только заподозрить его, увидев специфические изменения в МП. Нужно понимать какой объем мочевого пузыря - при ИЦ объем мочевого пузыря резко снижен. 2. Лейкоплакия ставится только на основании биопсии. 3. ТУР - это самый серьезный этап лечения лейкоплакии, врач правильно сделал, что Вам ее не предложил. Сначала можно провести консервативное лечение инстилляциями. Но опять же, нужно понимать какой именно препарат врач планирует вводить в мочевой пузырь. С уважением.